Pelo presente documento dou anuência do meu nome MILTON FRANCISCO COELHO, ao cargo eletivo de Presidente da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

## **BREVE CURRICULUM VITAE**

MILTON FRANCISCO COELHO

Brasileiro

Casado

MG 6.839.231 - SSP-MG

CPF 393.297.636-34

Residência- Rua Valdivino Jose Gomes, 107, Jardim Patrícia - Uberlândia-MG – CEP:

38414-338

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

MILTON FRANCISCO COELHO

Federação Mineira de Karate CNPJ: 20.112.058/0001-34 Recebemos: Data 26112124 Hora: 16 hous

Agg.

- lower

Pelo presente documento dou anuência do meu nome THADEU LUIZ DA SILVA COSTA, ao cargo eletivo de Vice-Presidente da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

# BREVE CURRICULUM VITAE

THADEU LUIZ DA SILVA COSTA

Brasileiro

Viúvo

MG 3.680.373- PC-MG

CPF 508.185.036-53

Travessa Lourival Dantas de Azevedo, 37, APTO 302, Presidente Roosevelt,

ADG672669

Uberlândia-MG - CEP: 38401-822

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

THADEULUIZ DA SILVA COSTA



Condulte a validade deste selo no site haps

Pelo presente documento dou anuência do meu nome ANTONIO CARLOS DE SOUZA ROCHA PINTO, ao cargo eletivo de Vice-Presidente da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

# BREVE CURRICULUM VITAE

ANTONIO CARLOS DE SOUZA ROCHA PINTO Brasileiro Viúvo M 4.735.632- PC-MG CPF 739.692.306-91 Rua Pernambuco, 453, Sala 101, Bairro Savassi, Belo Horizonte MG —

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

CEP:30.140-081

INTONIO CARLOS DE SOUZA ROCHA PINTO

Federação Mineira de Karate CNPJ: 20.112.058/0001-34 Recebemos: Data 26.112.134 Hora: Landa Alexandra Ass:

Pelo presente documento dou anuência do meu nome IRAJARA ABADE DA COSTA, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

#### **BREVE CURRICULUM VITAE**

IRAJARA ABADE DA COSTA
Brasileiro
Separado
MG 7.237.411 - PC-MG
CPF 860.259.376-72
Residência- Avenida Dona Conceição, 235, CS A, Jardim Panorama, Alfenas - MG.

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

Irajara Abade Da Costa

Federação Nineira de Karate
CNPJ: 20.112.058/0001-34
Recebemos: Data 36 112 134
Hora: 16 horas

Pelo presente documento dou anuência do meu nome JAIME GOMES PEREIRA, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

# **BREVE CURRICULUM VITAE**

JAIME GOMES PEREIRA
Brasileiro
Solteiro
M 8.386.138 - SSP-MG
CPF 491.452.316-72
Residência- Rua do Feirante, 1.222, Planalto, Uberlandia-MG

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

JA 1 m Jom Buco

Jaime Gomes Pereira

Federação Mineira de Karate
CNPJ: 20.112.058/0001-34
Recebemos: Data 26 112 124
Hora: 16 Nova Data

Pelo presente documento dou anuência do meu nome Paulo Cesar Ferreira, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

#### **BREVE CURRICULUM VITAE**

PAULO CESAR FERREIRA

Brasileiro Solteiro MG 4.716.423 - PC-MG CPF 910.880.206-82

Residência- Rua José Pimentel de Ulhoa, 663, Jardim Ipanema, Uberlândia-MG

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

Paulo Cesar Ferreira.

Federação Mineira de Karate
CNPJ: 20.112.058/0001-34
Recebernos: Data 3C 152 134
Hora: 16 horas

Pelo presente documento dou anuência do meu nome JOSE RICARDO DE PAULA NUNES, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

# **BREVE CURRICULUM VITAE**

JOSE RICARDO DE PAULA NUNES
Brasileiro
Solteiro
MG 10.458.552 - SSP-MG
CPF 053.972.086-04
Residência- Rua Tapuirama, 206, CS 4, Osvaldo Rezende, Uberlândia-MG

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

Jose Ricardo De Paula Nunes

Federação Mineira de Karate
CNPJ: 20.112.058/0001-34
Recebernos: Data 36 132 134
Hora: 16 horo
Ass: Januario Manageria

Pelo presente documento dou anuência do meu nome WASHINGTON SILVA, ao cargo eletivo de membro do Conselho Fiscal da Federação Mineira de Karate quadriênio janeiro/2025 a janeiro/2029, me comprometendo a cumprir fielmente o estatuto da entidade, e não descumprir os requisitos para atuar na posição de conflitos de interesse, declarando ter conhecimento das atribuições da função.

# BREVE CURRICULUM VITAE

WASHINGTON SILVA

Brasileiro Solteiro M 9.029.812 – SSP-MG

CPF 049.533.916-40 Residência: Rua João de Deus Faria, 162 CS, Bairro Luizote de Freitas,

Uberlândia-MG

Experiência Esportiva

Professor de Karate.

Washington Silva

Federação Mineira de Karate CNPJ: 20.112.058/0001-34 CNPJ: 20.112.058/0001-34 Recebemos: Data CILLIA Hora: Ass: Ass: Ass: Ass.